
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA gÉã
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. EM

AoS' vinte e sete dias do mês de no

Plenário .Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As
quatorze horas e quinze minutos, fo.i realizada a segunda chamada, na qual registraram
presença Adeli;.Sell, Airto Ferronato, Alvoni Medina, André Carús, Cassiá Carpes, Fernanda
Melchionna, Idenir Cecchim, José Freitas, Mânica Leal, Pauzinho Motorista, Paulo Brum e
Reginaldo Pujol. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os
trabalhos. Ainda, durante a Sessão, registraram presença Aldacir Oliboni, Clàudio Janta.
Comandante.Nédia, Dr. Goulart, Dr. Thiago, Felipe Camozzato, Jogo Borco Vaz, Jogo Carlos
Nedel, Lucjano Marcantânio, Marmelo Sgarbossã, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher. Moisés
Maluco do Bem, Prof. 'Alex Fraga, Professor Wambert, Ricardo Gomes, Roberto Robaina.
Rodrigo Maroni, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra e Valter Nagelstein. A MESA, foi
encaminhado o Projeto de Resolução .n' 061/17 (Processo n' 2956/17), 'de autoria de José
Frestas. Também, foram apregoados os seguintes Ofícios, do Prefeito: n' 1807/17.
comunicando esclarecimentos acerca do Prometo de Emenda à Lei Orgânica n' O11/17
(Processo n', 2261/17); e n' 1833/17, encaminhando Veto Parcial ao Projeto de Lei
Complementar do Legislativo n' 027/17 (Processo n' 1721/17). Em prosseguimento, o
Presidente concedeu a palavra, em TRIBUNA POPULAR, a Carlos Alberto Pettersen e a
Adinaldo Soares de Fraga, do Sindicado dos Engenheiros no Estado do Rio Grande do Sul.

que discorreram acerca da defesa do Departamento Municipal de Agua e Esgotos. Após, nos
termos do artigo 206 do Regimento, Tarciso Flecha Negra, Prof. Alex Fraga,. Pauzinho
Motorista, Aldacir Oliboní, Femanda Melchionna, Mânica Leal, Luciano Marcantânio. Dr.
Thiago e Clàudio Janta manifestaram-se acerca do assunto tratado durante a Tribuna Popular.
Em .COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Roberto Robaina e SoHia Ca;edon. Os
trabalhos foram suspensos das quinze horas e quinze minutos às quinze horas e dezesseis
minutos. Após, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Jogo Bosco Vaz, solicitando
alteraç?o.na. ordem dt)s trabalhos da presente Sessão. A seguir, foi .iniciado o' período de
COMUNICAÇOES:. hoje destinado a assinalar o /transcurso do septuagésiino quinto
aniversário do SÍndicado dos Corretores de Segiiro do Estado do Rio Grande do Sul --

Sincor/RS --, nos termos do Requerimento n' IO1/17 (Processo n'. 1352/17), de autoria da
Mesa Diretora. Compuseram a Mesa: Jogo Carlos Nedel, presidindo os trabalhos;. Ricardo
Pansera,, Pr(lsidente dó Sinêor/RS; Guacir Bueno, Preslidente do Sindicato das Empresas de
Seguros do Rio Grande do Sul; Éder Oliveira, Presidente do Clube de Seguros de Vida e
Benefícios do Rio Grande do Sul; e Valdir Busch, Presidente do Sindicato dos Securitários.
Em COMUNICAÇÕES, pronunciaram-se Idenir Cecchim, -em nome da Mesa Diretora. João
Borco Vaz, êste em tempo cedido. por Pauzinho Motorista, e Mauro Zacher, este em tempo
cedido por Clàudio Janta. Tamt#ú, o Presidente procedeu à entrega, a Ricardo Pansera, de
diploma. alusivo à presente' homenagem, após conceder-lhe a. palavra. Etn
COMUNICAÇÕES, pronunciou-se ,,Valter Nagelstein,.l- em tempo . cedido por Professor
Wambert. Após, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Clàudio Janta, solicitando
alteração na ordem dos trabalho.s da presente Sessão. Em PAUTA, Discussão Preliminar.

estiveram: em I' Sessão? o Projçto de Lei Complementar do Legislativo n' 047/17, os Projetos
de Lei do Legislativo n's 307- e 318/17 e o Projeto de Resolução n' 059/17; em 2' Sessão. o
Prometo de Lei do Legislativo n' 216/17. Durante a Sessão, Dr. .Thiago, Valter Nagelstein e
SoHia Cavedon manifestaram-se acerca de assuntos diversos. Também, foram registradas as
presenças de Guilherme Barbosa, ex-vereador deste Legislativo, de Augusto Damiani e de
Antânio Elisandro de Oliveira, Diretor-Geral do Departamento Municipal'de Agua e Esgotos.
As dezesseís horas e quatro minutos, o Presidente declarou encenados os trabalhos.

Convocando os vereadores para sessão extraordinária a ser realizada a seguir. Os trabalhos
foram presididos por.Adeli Sell, Jogo Carlos Nedel e Clàudio Janta e secretariadosíxk)r André
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Carús. Do que foi lavrada a presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo
l ' Secretário e pelo Presidente.
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